

本埠新聞

日正午閉門云。

●市長日昨乘飛機往柯京。

參事十覓氏充任。

電燈柱將掛花籃助慶。

本埠西少年商會昨星期五日致函市參

事會要求當五十週年紀念時期在喜市定

街及加蘭護街每處約一個村落遠地方之

許多商店起而效之得市參事會之許可云

●立一例利便欠地稅者

昨星期五日市參事會通過一市例以利

最低限度要交付欠稅三分之一惟現在所

通過之新例分期交付欠稅者每次交款

低至一元該例又包括凡在八月三號以前

交付地稅者補回九釐在九月三號以

前則補回七釐在十月三號以前則補

回五釐云。

●一西人患心疾忽逝世

住列絕士街七四六號西人士凸氏昨在喜

市定街東二四九號某房內突然去世在

其住房搜獲加美兩國紙幣共六百一拾元。

聞死者患心病頗久云。

前則補回七釐在十月三號以前則補

回五釐云。

●各埠紀念 陳先師

夏路弗市函本埠致公堂於昨十二號午

懸旗慶祝陳近南先師誕辰各昆仲魚貫而

至秩序井然座為之滿由會長李蓮伯

先進及至辛亥吾人達先師遺訓出財

出力擲頭顙流寶血卒能推倒滿清

光復錦繡山河此為洪人最光榮之歷史

後又有李炳衍林德彰李宗煥衛疇五李

柱等演講大意謂吾人須要努力奮鬥

宣佈開會理由隨述先師功績為革命之

先進及至辛亥吾人達先師遺訓出財

出力擲頭顙流寶血卒能推倒滿清

光復錦繡山河此為洪人最光榮之歷史

後又有李炳衍林德彰李宗煥衛疇五李

柱等演講大意謂吾人須要努力奮鬥</p